

穆雷力克纳达尔 阿布扎比赛勇夺冠

快讯 北京时间昨晚,由阿联酋重金打造的阿布扎比表演赛结束决赛争夺,穆雷继前天在半决赛打败瑞士天王费德勒之后,昨天又在与世界No.1纳达尔的比赛中尽显防守功力,以总比分2:1(6:4/5:7/6:3)战胜对手,独得赛事组委会所提供的25万美金巨奖。

尽管本场比赛只是一场表演赛,并不计入两人正式的比赛记录,但是算上去年美网半决赛3:1的胜利,穆雷已经对纳达尔保持两连胜,而此前他面对西班牙天王则是连败5场,由此可见他在过去一年中所取得的巨大进步。(新文)

萨芬挂彩仍赢球 本赛季末可能退役



萨芬挂彩? 没事

新华社堪培拉1月4日体育专电 俄罗斯网球名将萨芬4日在珀斯取得了霍普曼杯赛的开门红,不过当天最大的新闻不是萨芬赢球,而是萨芬因为新年欢庆时与人打架眼眶铁青,还有就是他打算本赛季末退役。

在新年欢庆中,萨芬在莫斯科同别人大打出手,尽管他声称自己“打败了对手”,但自己的眼睛和半边脸都挂了彩,有明显的浮肿症状。但面部的创伤似乎没有影响他的状态,在霍普曼杯首轮,他以7:6和6:4战胜了意大利的博莱利。

萨芬表示2009年可能是他在职业赛场拼杀的最后年头,职业生涯曾经赢过两个大满贯,两次捧起戴维斯杯,还有过世界第一的排名,他认为到了该退役的时候了。

■简讯

●达喀尔拉力赛第一天,南京两名摩托车手魏广辉和陈建国在参赛车手分列第199位和第207位。卢宁军在汽车组中名列第63位。

●昨天下午2点半,新一届中国国家队和上海东亚进行了第二场热身赛。最终凭借王栋、曲波的进球,国足2:0战胜了上海东亚。

●昨天,正在广州备战四国赛的中国女足进行了一场热身赛,在先失一球的情况下,中国女足在27分钟内连扳5球,大胜广东队。

●昨天,香港队在省港杯足球赛第二回合中以4:1战胜了广东队,并以总比分5:4夺冠。

●北京时间昨晚,英格兰足球总杯第3轮,切尔西主场1:1被英甲球队绍森德逼平。

●昨天,意甲国际米兰的巴西前锋阿德里亚诺因为行为懒散,吃到俱乐部15万欧元的“最大”罚单。

●记者日前从江苏棋院了解到,由江苏省棋类运动协会、南京金箔集团联合主办的第18届“金箔杯”象棋赛将于本月17日开战。广大中国象棋爱好者从即日起即可前往位于南京五台山的江苏棋院报名参赛,外地报名者可持报名表寄至江苏棋院。快报记者 陶晶



这段新闻中,可乐到处可见 电视截屏图

姚明看望刘翔 这是广告

央视新闻遭网友炮轰

正在美国疗伤的刘翔始终是体育界关注的焦点,而新年伊始,身在异乡的刘翔也并不孤单。元旦当天,姚明打完比赛后专程去看望了刘翔,不过这段视频经央视《新闻30分》播出后,却引发网友一片哗然,许多人质疑两人太矫情,台词雷人画面呆滞,更像是一段广告炒作!

台词呆板 明星围着可乐转

“今年过节不送礼,送礼就送可口可乐”,新闻一开始,姚明将这句话演绎得很到位:拿着一打罐装可乐,提着一个塑料袋,来到刘翔租住的公寓敲门。老乡相见分外亲切,刘翔开门一见是姚大哥,赶紧用上海话寒暄着,将姚明迎进门。随后,两人学着大多数明星送上新年祝福的架势,并排坐在沙发上,刘翔跷着左腿,右手拿着一瓶可乐,一旁的姚明两手交叉握着,笑眯眯地对着镜头。两人面前的桌上还有一瓶可乐,估计是姚明喝的。“嗨!大家好,我是姚明”,“嗨!大家好!我是刘翔”,两人的开场白一模一样,“我们现在是在美国的休斯敦,首先向大家恭贺新年!”不知为何,说话期间,刘翔还埋下头瞅了一眼手中的可乐。

两人你一言我一句,终于将新年祝福送出了。哪想到此后的对话更加搞笑,两人面对面望着,刘翔说:“最希望能在将来恢复的日子中尽快将脚恢复到自己以前的水平和状态。”姚明掰弄着右手的小手指,略微低着头认真听着,随后进入一句:“哦,听到这个消息真不错,你很快就要康复了。”有意思的是,自始至终镜头头里都能看见可乐。最后,两人还互相送上祝福。

网友质疑 这个节目欠妥当

这段视频内容播出后,不少网友开始质疑这段新闻,“刘翔和姚明作为体育明星,上新闻本来无可厚非,但是在新闻节目里做起广告来,我觉得欠妥。在这个新闻里,刘姚二人都有点作秀的感觉,而中央电视台也利用新闻节目做起了商业广告,以前还没遇到过。”天涯社区的网友“hzg8201”留言评价道。据悉,这段新闻在央视新闻频道《新闻30分》播出后,

东拼西凑 央视新闻引误会

这到底是不是广告炒作?有比较熟悉运动科学的人很肯定地说,运动员不能喝可乐这样的碳酸饮料,尤其是刘翔这样处于恢复期的运动员,因此据此推断这肯定是广告。对此,上海体育学院运动科学系陈老师解释道,这种说法有一定道理,“进行体育运动之后,人体内会产生大量的酸,而运动后如果再喝碳酸饮料,会加剧体内酸堆积,不利于运动员的恢复。”

当天体育频道的新闻中又再次转播了,有的网友将矛头对准了央视,“找不到好新闻播了吗?肯定是电视台收了赞助商广告费的。”有的网友很气愤,“这段新闻背景光很暗,根本不是央视去拍的,很熟悉的广告手法嘛!”

在大多数网友看来,姚明抽空去看望刘翔,新年送祝福本来是好事,不过这却变成了一段商业炒作,让人不解。

虽然不能完全定论这是一段广告,但网友的质疑并非空穴来风,经记者考证,这段视频的来源是2008年最后一天晚上东方卫视与可口可乐联合在上海黄浦江畔举办的一台新年倒计时晚会。晚会上的一个亮点就是刘翔父亲刘学根来到晚会现场,并与远在休斯敦的儿子通过越洋连线,分享了新年的第一瓶可乐,共同迎接新年的到来。此后,刘翔和姚明分别送上了新年祝福,画面内容与央视新闻中播出的一样。如果说当天晚会的视频加入广告商元素是必须的话,那么央视去转播这段画面,造成误解自然是不可避免的了。源源



姚明和刘翔是中国体坛的标志性人物

真牛! 舒马赫三个字卖五百万

红军队长杰拉德近日收到了大礼,一个迪拜的财团和杰拉德签约,将斯蒂芬·杰拉德的名字为一个新修的迪拜大厦冠名,作为回报,杰拉德收到一笔不低于100万英镑的代言费,还获赠一套价值120万英镑的公寓。但红军队长还是不敌已经退役的车王舒马赫,一座以舒马赫名字命名的写字楼最近刚刚在迪拜落成,而舒马赫只需要卖出自己的名字,就净赚500万欧元。

迪拜这座写字楼被命名为迈克尔·舒马赫世界冠军塔,是一家德国财团投资的

29层写字楼,这家财团为了吸引人气,用500万欧元从舒马赫处获得楼盘的命名权,消息一出,楼盘早早售罄。

英国《每日电讯报》透露,迪拜的财团似乎希望把城市变成全世界的名人堂,除了杰拉德和舒马赫,还有楼盘以前网坛巨星贝克尔的名字命名。尽管全球楼市都是一片跌声,迪拜王储阿勒马克图姆最近还是宣布赠送舒马赫一个棕榈树人工岛,价值500万英镑,2006年曾传出车王获赠小岛的消息,当时只是意向。捷报体育联盟记者 王智

真猛! 英跳水神童和鲨鱼玩耍

英国当地时间1月2日,英国跳水神童汤姆·戴利来到了英国普利茅斯水族馆,庆祝新年。他庆祝新年的方式很不一样:戴上水下呼吸器,与上千条鱼儿一起嬉戏于奇妙的海底世界,这其中还包括三条鲨鱼。

由于戴利所在的水池中只有3条鲨鱼,水族馆为了保证这位英国跳水神童的安全,特地为他配备了三名潜水员。准备好之后,戴利下到了满是鱼儿的水池,上千条鱼儿顺势四散游动,画面十分美丽。但

是没过多久,惊险的一幕发生了。突然有一条鲨鱼机灵地绕开了潜水员,直直地冲向了戴利。这时,围观的人群都被惊呆了,发出了尖叫声,戴利的父亲也紧张地把脸扭了过去。不过,幸运的是这条鲨鱼在即将与戴利相撞时,陡然一转弯,与戴利擦肩而过,围观的人们都惊出一身冷汗。

“之所以敢让戴利与三条鲨鱼在一起亲密约会,是因为这三条鲨鱼更喜欢吃龙虾、螃蟹、鱿鱼之类的,而不是人。”工作人员解释说。方舟

真逗! 小贝米兰首球是个乌龙



贝克汉姆(右)对抗舍甫琴科

快讯 虽然AC米兰口口声声否认,但大多数人仍然坚信红黑军团租借贝克汉姆仅仅是出于商业目的。不过在迪拜进行了几天训练后,AC米兰主帅安切洛蒂却公开表示贝克汉姆状态很好,并且很有可能将在1月11日AC米兰对罗马的比赛中上场亮相。

在迪拜的训练,虽然开始几天小贝与新队友之间还显得生疏,但他很快融入了球队,迅速地与米兰球员们打成一片。不过在昨天分组对抗中,贝克汉姆在防守舍甫琴科时不慎打进了一个乌龙球,成为球员们的笑料。其实,加盟

AC米兰后的第一个进球是乌龙球并不代表贝克汉姆的状态不好,相反,“万人迷”最近的训练质量越来越好,已经开始展现出令人信服的技术。

“贝克汉姆在训练中的表现完美无缺,”安切洛蒂在接受采访时说,“他的身体状况很好,现在仅仅还欠缺一些力量。”至于贝克汉姆究竟何时才能代表AC米兰参加正式比赛,安切洛蒂已经有了时间表。“1月6日对汉堡的比赛,贝克汉姆肯定会出场。如果一切顺利,他将为1月11日对罗马的联赛做好准备。”米兰主帅确认说。(马文)

真狠! 一拳打得裁判嘴唇出血

快讯 向来以脾气火爆著称的前洪都拉斯国脚巴拉奥纳日前再生事端,他在一场友谊赛中因不满判罚竟一记老拳砸到裁判面部,将后者直接揍下场。

这场比赛,巴拉奥纳上半场开场不久便因一次恶意犯规招来主裁洛佩斯的黄牌警告。洛佩斯的判罚本已属手下留情,但性格暴烈的巴拉奥纳不领情,反而怒火中烧认定裁判与自己故意作对。巴拉奥纳

控制不住脾气,推开阻拦的队友们,大步冲上前用粗口与洛佩斯理论,越说越上火的他最后干脆直接一记老拳砸向裁判。可怜的洛佩兹躲避不及,顿时嘴唇破裂,鲜血直流。在稍稍缓过后,洛佩兹立刻掏出红牌罚下仍在喋喋不休的巴拉奥纳,但自己此时开裂的嘴唇已含不住哨子,经过短暂协商后,洛佩兹不得不临时让一名边裁代替他将比赛吹完,自己赶紧前往医院接受治疗。(宇翔)